

传递真相 传递美好未来

2022年4月23日 第37期 手机版3

## 上海封城记: "每家都有一个痛苦的故事"

大纪元



上海极端封城措施引发的次生灾难已经让上

海民怨沸腾,尽管中共网警竭力消除"坏消 息",但上海民众仍在网络上不断发布自身 的遭遇,人们越来越看透中共精心编排的宣 传。 "每家都有一个痛苦的故事"

网络上不断流出的上海故事让人震惊,上海

## 竟然发生如此悲惨、离奇的事。4月20日,

上海一个12岁的男孩在解除隔离后,一个人 拖着行李箱用了9个小时,走了50多公里的 路,几乎穿越了整个上海市,才回到了家。 复旦大学教授俞惠中、上海交大电院退休教 授、书法家吴中南都因延误救治而离世。4

月13日,71岁的上海小提琴家陈顺平深夜 腹痛被医院拒收,受不了痛苦煎熬而跳楼自 杀。 一网友呼救,不要拉她94岁的外婆去隔离。 她外婆阳性后足不出户,后来连续3天阴性,

此时街道却通知外婆去隔离。19日凌晨2点, 在家睡觉的外婆被人撬门进家强制带走隔 离。有网友怒问:这是人做的事吗? 位于浦东新区的一家养老院,东海老年护理 医院近期受到广泛关注。院内最少有27名老

人因感染新冠病毒离世,还有更多老人因院 方失职而去世。部分家属担心院方在死因问 题上造假,拒绝火化亲人遗体。有的家属被 公安约谈,要求对外噤声。 网友"最爱胖鸥"说:我现在根本不怕新冠, 我怕防疫~

虽然中共党媒一再强调奥密克戎"不是流 感",但很多人都看到了"解决方案比问题 本身更糟糕"。每天,上海人除了忙于抢购

食物外,说的最多的就是对极端防控的愤怒。

上海怎么就这样沦陷了?

## 网友"一念":一天两次抗原,这是正常人

想出来的?发菜说是没人手,发抗原一下子 变充足了。神奇, 真不是一点点。说多了都 觉得恶心。 "树下野狐": 我不能代表所有的上海人,但

我认为很多上海人都和我此刻想的一样。请

立刻停止以"防疫"之名任意践踏上海市民 的权利和尊严! ……请还给每一个健康的上 海人自由生活、工作、吃饭与购物的权力! 封控造成的灾难远大于疫情,这已成为不争 的事实,为什么中共坚持清零?原因不外有

三:一是"武汉经验"展示的体制性优越,

已被树为楷模,即便错了,也要坚持到底; \_是清零有助于中共实现全面地、无死角地 控制社会;三是抗疫清零是一盘大生意,这 是权贵集团的奶酪。 在残酷封锁中,任何人都可成为中共政策的 受害者。上海人已经开始不配合,甚至把逃

离中国摆上议事日程,用脚投票。上海的这 次疫情以及中共的表演,在唤醒中国人民觉 醒方面,起了大作用。 ──惨剧■ 独居老人饿到吃屎 悲惨死去

新唐人



家政阿姨发视频讲述一位独居老人活活饿死。(视频截图) 网上不断传出上海独居老人被饿死的消息。日 前一名家政阿姨发视频,讲述她服务的-

根据这名妇女讲述,该高龄老人疑似生活难以 自理,以前就全靠她照顾,她每天下午上门为 老人做饭。3月下旬,她所在社区被封,不能 再去照顾老人。

居老人活活饿死的悲惨境况。

3月30号和31号,她所在小区暂时放开两天,

她就趁机再去看望老人,进门发现老人在吃自 己的大便。老人说,"我饿"。 她说,老人实在饿得不行了,但又想活下去,

所以不管什么东西,能咬得动的就往嘴里送。 她还说,她刚刚给老人打了个电话,是她儿子 接的,说他妈妈4月8号已经去世。她表示, 这也在她的预料之中,她知道老人活不到10

号就得饿死。 视频传出后,网友对中共政权极度愤怒。小粉 红曾说,自由能当饭吃吗?网友称,看看上海,

有了自由才有饭吃!